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A regulációs díjak kezdettől fogva heves vitát váltot-
tak ki a szakmai társadalom körében. A parlament-
ben azóta már kétszer szavaztak a díjak módosításá-

ról, aminek eredményeként 2008 augusztusától mentesültek 
a díjak alól az újszülöttek, 2009 áprilisától pedig nem kell fi -
zetniük a 18 éven aluli gyermekeknek, és csökkentik az éves 
limitet 5000-ről 2500 koronára a gyermekek és a 65 éven alu-
liak esetén.

A regulációs díjak ügye folyamatosan napirenden van, az 
ellenzéki Szociáldemokrata Párt továbbra is a díjak eltörlésére 
törekszik, és a számára sikeres 2008. évi önkormányzati válasz-
tásokkal összefüggő ígéretének megfelelően 2009 januárjától 
a megyei önkormányzatok a tulajdonukban levő kórházak-
ban megtérítik a betegek helyett a kórházi és a receptdíjat. Az 
ellenzéki pártok 2009 februárjában javaslatot nyújtottak be a 
díjak teljes megszüntetésére, és azt akarják elérni, hogy a par-
lament mielőbb, rendkívüli ülésen hagyja jóvá.

Az Egészségügyi Minisztérium a díjak megtartása mellett 
érvel, mivel előzetes adatok szerint ennek köszönhetően 

2008-ban 5 milliárd koronát gyűjtöttek be, és további 5,5 mil-
liárd korona megtakarítást értek el azzal, hogy csökkent az 
orvoshoz fordulások száma. A díjak mérséklésére a kormány-
koalíció kompromisszumos megoldást javasol. Ezzel a Cseh 
Orvosi Kamara is egyetért, azzal a kikötéssel, hogy a szolgálta-
tók részére megfelelő kompenzációt kell biztosítani.

A megyékben az egységes szabályozás hiánya miatt ellent-
mondásos helyzet alakult ki. A megyei önkormányzatok csak 
a saját tulajdonukban levő intézményeket támogatják a regu-
lációs díjak fi zetésével, a többi intézmény és ezzel a betegek 
egy része hátrányba kerül. A kormányfő elrendelte a helyzet 
felülvizsgálatát, és az Egészségügyi Minisztérium intézkedé-
seket fog tenni a jogi rendezésre.

Az egészségügy terén Csehországban a reformtörvények 
mellett továbbra is fontos helyet foglal el az egészségügyi re-
gulációs díjak módosítása, rendezése.
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Az egészségügyi regulációs 
díjak bevezetésének első éve 
Csehországban 
2008. január 1-jén indult az egészségügyi reform első szakasza, nevezetesen a kormány megszorító 
stabilizációs intézkedéseinek részeként a regulációs díjak bevezetése, amelyek a következők: 30 korona 
vizitdíj, 60 korona kórházi tartózkodási díj, 30 korona receptdíj és 90 korona ügyeleti díj. Mentességet 
kaptak az anyagilag nehéz helyzetben levők, akiknek a jogosultság megállapításához igazolást kell 
bemutatniuk. A regulációs díjak limitje évi 5000 cseh koronával indult, amibe beleszámított a vizitdíj 
és a receptdíj, valamint a gyógyszertérítési díj (a hozzáférhető legolcsóbb gyógyszerek térítési díját 
fi gyelembe véve).
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